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Vođeni idejom humanosti, stvaranjem boljih uslova za život onima kojima je potrebno, željom da svoje 
vreme i znanje usmerimo na bolju budućnost Srbije, pokrenuli smo kampanju „Možeš i Ti“. iako smo već 
imali iskustva u akcijama sličnog karaktera, ovaj projekat u početku nam je izgledao donekle pionirski. 
Problem izbeglih i interno raseljenih lica koja borave u kolektivnim centrima zahteva ogromna finansijska 
sredstva, saradnju civilnog i javnog sektora, angažovanje stručnjaka, nevladinih organizacija.
Od osnivanja do danas, postignuti su zavidni rezultati, i ponosno možemo reći da će kroz nastavak ak-
cije biti rešeno stambeno pitanje ciljane populacije, i samim tim, doći će do zatvaranja kolektivnih 
centara u Srbiji. Ovakve rezultate nije bilo moguće ostvariti bez izuzetne saradnje sa našim partnerima, 
podrške i donacija institucija Vlade, međunarodnih organizacija i fondacija, i najvažnije, bez podrške 
naših građana. 
Uz želju da filantropija na delu ostane deo tradicije stanovnika Srbije,

Srdačno, 
Ana i Vlade divac

PiSMo oSnivaČa
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ReČ diReKtoRa

Potrebni su veliki napori, ogromna posvećenost i samopre-
goran rad da bi jedna organizacija čiji su pretežni segmenti 
delovanja filantropske aktivnosti, stekla poverenje i reputa-
ciju koja joj omogućava da se uspešno bavi onim zbog čega 
je stvorena. Možda je još veći izazov i još složeniji zadatak, 
takvu reputaciju i nivo aktivnosti zadržati u kontinuitetu i 
nastaviti hod ka postavljenim ciljevima. 
Fond Ana i Vlade divac (HOd) je u 2008. godini definitivno 
potvrdio opravdanost svog postojanja i pozicionirao se kao 
ozbiljna i respektabilna organizacija koja sa puno odgovor-
nosti, stručnosti i ljubavi pomaže ljudima kojima je pomoć 
potrebna. To je potvrđeno u mnogim anketama i istraživa-
njima javnog mnjenja, u kojima su se građani Srbije u veli-
kom procentu našu kampanju „Možeš i Ti”, prepoznavali 
kao „najhumaniji čin” u Srbiji u 2008. godini.
Zbog svega toga, 2009. godina za nas je bila pravi izazov i 
veliki ispit odgovornosti. Trebalo je opravdati poverenje, 
pre svega onih ljudi koji su u našoj Fondaciji videli „svetlost 
na kraju tunela”, ali i građana Srbije, državnih institucija, 
kao i međunarodnih organizacija. nastavili smo sa dodelom 
seoskih domaćinstava i građevinskog materijala porodica-
ma izbeglih i interno raseljenih, sproveli smo niz uspešnih 
akcija prikupljanja sredstava, u zemlji, ali i inostranstvu. Ali 
projekat koji je možda i obeležio 2009. godinu, kada je HOd 
u pitanju, je „Ruralna i poljoprivredna integracija u podrža-
vajućoj okolini'' (RAiSe). Ovim projektom je veliki broj poro-
dica, kojima je prethodno, dodelom seoskog domaćinstva 
rešeno stambeno pitanje, dobio pomoć za započinjanje sa-
mostalnog posla, čime je načinjen važan korak u pravcu nji-
hove ekonomske stabilnosti i daljeg uspešnog uključivanja 
u lokalnu zajednicu. 
Godina u kojoj je ekonomska kriza umnogome sputavala i 
ograničavala aktivnosti, ipak je za Fond Ana i Vlade divac 
(HOd), predstavljala značajan pomak u ostvarenju postav-
ljenih ciljeva. 
izuzetnu zahvalnost dugujemo svima koji su nas u našoj mi-
siji podržali - donatorima, partnerima, predstavnicima me-
dija i svim dobronamernim građanima. Bez svih njih, naši 
napori ne bi doneli ni izbliza rezultat kakav imamo.

Ana Koeshall
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Fond „Ana i Vlade divac” (HOd) je fondacija osnovana 28. juna 2007. godi-
ne kao nezavisno i neprofitno udruženje sa ciljem da pomogne građanima, 
posebno izbeglicama, u praktičnom rešavanju njihovih životnih i egzisten-
cijalnih problema sa posebnim akcentom na rešavanje njihovih stambenih 
pitanja.  HOd su osnovali Snežana i Vlade divac, a u okviru HOd-a započeta 
je kampanja „Možeš i Ti“. 
HOd teži da obezbedi finansijske, materijalne i druge resurse za zadovolje-
nje fizičkih, psihičkih, socijalnih i drugih potreba izbeglih, interno raseljenih 
i nezbrinutih lica, bez obzira na njihovu nacionalnu, rasnu, versku, političku 
ili bilo koju drugu pripadnost ili opredeljenje. Misija HOd-a je da pomogne 
izbeglim, interno raseljenim i nezbrinutim licima da ostvare svoje pravo na 
dom, steknu finansijsku sigurnost i bolju perspektivu i ponovo žive pristo-
jan i dostojanstven život koji zaslužuju.
Osnivači HOd-a su učesnici velikog broja humanitarnih aktivnosti tokom 
gotovo 20 godina humanitarnog rada.

o Fondu ana i
vlade divac (Hod)

Misija i 
istorija
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Mapa pokrivenosti 
kampanje „Možeš i Ti“

Kampanja „Možeš i ti“
Kampanja „Možeš i Ti“ realizuje se u saradnji sa Visokim komesarijatom Un za izbeglice (UnHcR) i Ko-
mesarijatom za izbeglice Republike Srbije. 
cilj kampanje „Možeš i Ti” je da izbegla i interno raseljena lica koja i dalje žive u kolektivnim centrima 
dobiju sopstveni krov nad glavom i da im se pruži prilika da započnu život kakav zaslužuju. HOd pruža 
punu podršku državi u sprovođenju plana postepenog zatvaranja kolektivnih centara trajnim rešava-
njem problema stalnog smeštaja izbeglih i interno raseljenih lica. Kampanja „Možeš i Ti“ realizuje se u 
saradnji sa Visokim komesarijatom Un za izbeglice (UnHcR) i Komesarijatom za izbeglice Republike 
Srbije.
Srbija je još uvek zemlja sa najvećim brojem izbeglih i interno raseljenih lica u evropi, uprkos svim dosa-
da šnjim uspesima nadležnih organa Republike Srbije, međunarodnih organizacija, kao i domaćih i stra-
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nih nevladinih organizacija. iako je učinjen veliki napor da se smanji broj kolektivnih centara u Srbi-
ji, 56 kolektivnih centara je u toku 2009. godine još uvek bilo aktivno i obezbeđivalo smeštaj za 
5.200 lica. 

U okviru kampanje „Možeš i Ti” realizuju se sledeći projekti: 
• dodela seoskih domaćinstava
• dodela građevinskog materijala
• Ruralna i poljoprivredna intergracija u podržavajućoj okolini (RAiSe)

HOd je razvio različite komponente kampanje kroz navedene pojekte u cilju zadovoljenja individu-
alnih potreba svake pojedinačne porodice. izbeglice i raseljena lica koja žive u kolektivnim centrima 
predstavljaju kategoriju ljudi bez osnovnih prihoda za normalan život. Kod njih postoji opravdan 
strah da nakon useljenja u nove domove neće uspeti da materijalno zbrinu svoje porodice. Stoga je 
pored stambenog zbrinjavanja neophodno osigurati i ekonomsko osamostaljivanje svih porodica, 
bez ugrožavanja lokalnog stanovništva. Putem posebno pripremljenih programa profesionalne i 
poslovne obuke, savetima u oblasti profesionalne orijentacije, radno sposobnim licima se pruža 
pomoć za započinjanje ili razvoj dohodovnih aktivnosti. 
daleko od starih domova izbegli i raseljeni se osećaju zaboravljenim, odbačenim, isključenim iz 
društva u kojem žive i kojem ne veruju. njihova deca odrastaju sa takvim osećanjem. U njihovim 
novim domovima je potrebna stručna pomoć sociologa a u nekim slučajevima i psihologa kako bi 
povratili lično samopouzdanje, dostojanstvo i poverenje u društvo. Stručna pomoć je neophodna
za lakšu integraciju u lokalnu zajednicu. iz ovog razloga kampanja „Možeš i Ti“ uključuje ovu kom-
ponentu u svaki segment projekta.
Kroz kampanju  „Možeš i Ti“ promoviše se i koncept društveno odgovornog ponašanja, revitalizaci-
ja ruralnih krajeva Srbije (tzv. oživljavanje sela) i zgradnja i rekonstrukcija opštekorisne infrastruk-
ture lokalnih zajednica. Sprovođenjem ovog projekta podrške izbeglim i raseljenim licima, na do-
bitku će biti i žitelji lokalnih zajednica, čime će se dobit od projekta proširiti i na lokalno stanovništvo, 
a ugroženima omogućiti lakša socijalizacija i integracija. Ukoliko i lokalne zajednice imaju neposred-
ne koristi od realizacije projekta, proces integrisanja ovih lica u lokalnu zajednicu biće kvalitetnije i 
efikasnije sproveden.

7
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Projekti u okviru kampanje 
„Možeš i ti“

Dodela seoskih domaćinstava

Dodela seoskih domaćinstava u okviru akcije „Možeš i Ti“ je produžetak izuzetno uspešnih aktivnosti spro-
vedenih tokom 2008. godine, kada je trajno stambeno zbrinuto 78 porodica. Ovaj model stambenog zbri-
njavanja se pokazao kao najbolja varijanta za realizaciju dugoročno održivog rešenja. U 2009. godini još 23 
porodice (ukupno 101 osoba), kroz akciju Fonda, dobilo je krov nad glavom.

Cilj projekta je da se pruži podrška sveobuhvatnom procesu zatvaranja kolektivnih centara, olakša izlazak 
iz kolektivnih centara za izbegla i interno raseljena lica i omogući otpočinjanje dostojanstvenijeg života kroz 
kupovinu i donaciju postojećih seoskih domaćinstava i dodelu adaptacionog granta. Kroz ovaj projekat 
pruža se podrška izbeglim i interno raseljenim licima iz kolektivnih centara da realizuju odabrana trajna 
rešenja.
dodela starih seoskih domaćinstava se pokazala kao uspešna intervencija u smislu olakšavanja procesa 
integracije. Uticaj ovog programa je bio pozitivan takođe i za primajuće zajednice, pošto su sela postala 
pusta zbog migracije ka gradskim sredinama i stoga seosko stanovništvo gotovo jednoglasno podržava 
povratak života u sela kroz projekat seoskih domaćinstava. Seoska domaćinstva se smatraju najodrživijom 
vrstom pomoći pošto korisnici ulažu svoje napore u građenje zajednice sa susedima i razvoj metoda samo-
održivosti. Osnov za implementaciju aktivnosti je participatorni pristup, aktivno ohrabrivanje i stimulisanje 
izbeglih i interno raseljenih lica da definišu i realizuju rešenje koje su sami odabrali.
Projekat obuhvata otkup i adaptaciju seoskih kuća u ukupnoj vrednosti do 640.000 dinara. donacija za ot-
kup kuće iznosi do 560.000 dinara, donacija za adaptaciju i opremanje kuće iznosi do 80.000 dinara. Svaka 
porodica koja ima mogućnosti, može da doda do 280.000 dinara za kupovinu kuće, do maksimalnog iznosa 
od 840.000 dinara.

Kriterijumi za odabir korisnika su usaglašeni sa svim državnim institucijama i nevladinim organizacijama na 
nivou Republike. Sve porodice su bile smeštene u kolektivnim centrima. Korisnici iz Kc su realizovani u
skladu sa sledećim redom prvenstva:
1.  Kolektivni centri predloženi za zatvaranje od strane Radne grupe i kolektivni centri koji se vanredno 

zatvaraju;
2.  Kolektivni centri u opštinama u kojima je u toku realizacija projekta socijalnog stanovanja, a sa ciljem da 

se pomogne u zatvaranju kolektivnih centara istovremenom primenom različitih programa.
3.  Ostali kolektivni centri – socijalno ugrožene porodice čije je uključenje u program indikovano specifičnim 

porodičnim i zdravstvenim problemima.
Sve korisničke porodice su prošle Komisiju koja je odobrila njihovo uključenje u projekat. Komisija se sasto-
ji od predstavnika Fonda Ana i Vlade divac, UnHcR-a, Komesarijata za izbeglice i intersos-a.
Sve porodice su postale vlasnici dobijenog seoskog domaćinstva uz klauzulu da nemaju pravo da ga prodaju 
u narednih pet godina. Pored seoskog domaćinstva korisničke porodice su dobile i grant u vrednosti od 80.000 
dinara u građevinskom materijalu a u namenu adaptacije kuće i/ili u obliku kućnih aparata i nameštaja.

OPŠTine
Čačak (1), Kruševac (1), Smederevska Palanka (2), Zaječar (9), Knić (1), niš (1), Odžaci (1), Sopot (1), inđija 
(1), Pančevo (1), Svilajnac (1), Gadžin Han (1), Kragujevac (1), Kovin (1)

REZULTATI
23  seoska  

domaćinstva
23 porodice
101 osoba
14 opština
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Porodica Ristović
Porodica Ristović je raseljena sa Kosova i Metohije, 1999.godine iz sela Počešće, op-
ština Peć. Sva njihova imovina na KiM je uništena. Od dolaska u Srbiju, boravili su u 
kolektivnom smeštaju u lapovu i Kragujevcu. Zahvaljujući programu HOd-a, ova če-
tvoročlana porodica se uselila u svoju novu kuću u selu Maršić u opštini Kragujevac. 
Porodica je i na Kosovu i Metohiji živela u seoskoj sredini i ovakav oblik njihovog zbri-
njavanja je najadekvatniji, a seosko domaćinstvo su pronašli na području Grada Kra-
gujevca, jer su želeli da ostanu u sredini na koju su se navikli i gde imaju i razvijen 
socijalni kontakt. Porodica je maksimalno angažovana i uporna i odlično se uklopila 
u novu sredinu.

Porodica Radovanović
Trojan i Đurđa Radovanović su se upoznali u kolektivnom centru u Čajetini i tamo 
oformili porodicu koju čine i ćerka Jelena i sin Boris. Ovi mladi ljudi izbegli su sa 
svojim porodicama iz Orahovca, Kosovo i Metohija, 1999. godine. Pored boravka u 
kolektivnom centru u Čajetini bili su smešteni u kolektivnom centru u Kladovu. 
Prvo su Trojanovi roditelji i tri brata, kroz program akcije „Možeš i Ti“, dobili kuću, 
u opštini Sopot, pa su potom oni pomogli Trojanu u pronalaženju odgovarajućeg 
seoskog domaćinstva u njihovoj blizini. Radovanovići sada žive u seoskom doma-
ćinstvu u selu Mala ivanča, opština Sopot. iako su trenutno bez stalnog zaposlenja, 
rešavanje stambenog problema je početni i izuzetno važan korak da se ova porodi-
ca uspešno uklopi u novu sredinu.
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Dodela građevinskog materijala  
Projekat dodele građevinskog materijala u okviru kampanje „Možeš i Ti”, obuhva-
tio je pojedince i njihove porodice koje žive u kolektivnim centrima, koji su kupili 
plac i započeli izgradnju kuća, ali imaju finansijske poteškoće da ih dovrše. Aplici-
ranjem za ovaj projekat Fonda, veliki broj pojedinaca i njihovih porodica došao je 
u priliku da dobijanjem granta u vrednosti od 4.500 evra, u gradjevinskom mate-
rijalu, dovrši započete radove. 
U projekat dodele građevinskog materijala, realizovan u saradnji sa intersosom, u 
2009. godini bilo je uključeno 30 porodica, odnosno 141 osoba. 

OPŠTine
Subotica (3) , Mali iđoš (1), Mali Zvornik (2), ljubovija (2), Bor (4), Varvarin (1), 
Trstenik (1), Šid (1), Odžaci (1), Zemun (3), Vladimirci (1), Batajnica (2), Kragujevac 
(1), Ruma (1), loznica (1), Vrnjačka Banja (2), Sopot (1), Obrenovac (2)

Porodica šobat
Četvoročlana porodica Šobat, koja je tokom ratova u bivšoj Ju-
goslaviji izbegla iz drvara (Bosna i Hercegovina), sada živi u 
Obrenovcu, u nedovršenoj prizemnoj kući. Goran i Gordana i 
njihovi sinovi igor i Stevica, aplicirali su za ovaj projekat i dobili 
građevinski materijal za ploču, građu za krov, instalacije, kupa-
tilo i stolariju. 

Porodica Čebo
Ova sedmočlana, trogeneracijska, porodica izbegla je iz Visokog (Bosna i Hercegovina), to-
kom ratova u bivšoj državi. njihov objekat, u selu Uzovnica u opštini ljubovija, nije bio uslo-
van za stanovanje, pošto kupatilo nije bilo u funkciji. Posle dobijanja građevinskog materija-
la i radova na adaptaciji, Milijana, dalibor, Stana, Filip, Sara i Katarina, imaju mnogo bolje 
uslove za život.

REZULTATI
30 porodica
141 osoba
18 opština
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Ruralna i poljoprivredna intergracija u 
podržavajućoj okolini (RAISE projekat)

nerešeno stambeno pitanje, nezaposlenost, društvena isključenost i ne-
informisanost, najveće su prepreke u procesu integracije izbeglih i interno 
raseljenih lica u Srbiji. Upravo kako bi doprineo pružanju podrške izbeglim 
i interno raseljenim licima iz kolektivnih centara u procesu integracije 
Fond „Ana i Vlade divac“ (HOd) je osmislio projekat „Ruralna i poljopri-
vredna integracija u podržavajućoj okolini'' (RAiSe). Ovaj dvogodišnji pro-
jekat se od januara 2009. sprovodi na teritoriji cele Srbije u saradnji sa 
novosadskim humanitarnim centrom (nSHc), Unicredit Bankom i nevla-
dinom organizacijom Vizija a za njegovo sprovođenje Unicredit fondacija 
je obezbedila sredstva u iznosu od 377.432 evra.
ekonomska stabilnost je jedan od najvažnijih elemenata u procesu inte-
gracije, zato je ovaj projekat, koji pomaže pokretanje samostalnog bizni-
sa, izuzetno važan jer izbeglim licima vraća samopouzdanje i samopošto-
vanje, pa je i opšta energija u porodicama pozitivnija što utiče na njihovo 
raspoloženje, pa samim tim i na dalji uspešan rad.
Projekat prati 100 porodica koje su kroz kampanju „Možeš i Ti“ dobile 
seosko domaćinstvo i ima za cilj potpunu ekonomsku i socijalnu integra-
ciju u novu sredinu. Svaka porodica koja je ušla u ovaj projekat dobila je 
grant/pomoć u vrednosti od po 2.000 evra za započinjanje sopstvenog 
biznisa. Projekat je dao izuzetno pozitivne rezultate, a kroz njega je mo-
gućnost da se ekonomski osamostali i započne samostalni posao, u 2009. 
godini dobilo 69 porodica, na teritoriji cele Srbije.

Porodica lukić
Vlada i Suzana lukić su sa svoja tri sina, 1999. godine morali da napuste svoj dom u Uroševcu 
na Kosovu i Metohiji. U izbeglištvu žive već više od decenije, menjajući kolektivne centre, bez 
mogućnosti da dođu do sopstvenog krova nad glavom i započnu normalan život. lukići su za 
sve to vreme živeli u vrlo lošim uslovima, često bez struje, vode i grejanja, potpuno dislocirani i 
nepovezani sa gradom, te su priliku za rešenje svog stambenog pitanja našli u programu „Možeš 
i Ti“ Fonda Ana i Vlade divac. Bez redovnih primanja sa skromnom nadoknadom za nezaposle-
ne, nadali su se da će u novom domaćinstvu moći da pokrenu sopstveni biznis – uzgoj svinja, 
jer u toj oblasti poseduju znanja i veštine. njihov put da se ekonomski usamostale započet je 
zahvaljujući projektu u kojem su dobili tri rasne svinje.

REZULTATI
69 porodica
37 opština
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Porodica voštić
Ranko i nadica Voštić, ponosni roditelji troje osnovaca Bojane, Bojana i Milanke, pre jedanaest godina morali su da 
napuste svoj dom. iz opštine Klina na Kosovu i Metohiji, gde su imali svoju porodičnu kuću koja je sada srušena do 
temelja, ova šestočlana porodica, zajedno sa Rankovom majkom Milenom, bila je prinuđena da izbegne u Srbiju. 
Voštići su, suočeni sa veoma skromnim finansijskim mogućnostima, bili u situaciji da se od 1999. godine sele iz jednog 
u drugi kolektivni centar. i pored velike želje i motivisanosti da napuste kolektivni centar, porodica Voštić zbog teških 
uslova i nesreće koja ih je zadesila, nema mogućnost da obezbedi sredstva i samostalno reši stambeni problem. Pri-
liku za obezbeđenje sopstvenog krova nad glavom, i kupovinu kuće u opštini Knić, selo Grabovac, našli su upravo u 
programu „Možeš i Ti“ Fonda Ana i Vlade divac.  Kroz nastavak projekta porodici je omogućeno da započne sopstve-
ni posao za koji su dobili plastenik i opremu, za proizvodnju povrća.

Porodica 
Rašić
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aktivnosti u Sad – mart/april 2009
Od 29. marta do 9. aprila, sproveden je niz aktivnosti u nekoliko gradova u SAD. Veliki događaj, „penzionisanje“ dresa Vlada Divca, 
koji su organizovali Sakramento Kingsi, iskorišćen je kao centralni događaj za nekoliko „fundraising“ aktivnosti Fondacije.
Tokom ovih aktivnosti u Sakramentu, San Dijegu i Čikagu, prikupljena su sredstva u iznosu od 150.000 dolara.

Sakramento
Skup u Srpskom centru
Svečanosti penzionisanja dresa Vlada divca, prethodio je skup u Srpskom centru u Sakramentu, uz blagoslov Srpske pravo-
slavne crkve. Tom prilikom je održan donatorski ručak kome je prisustvovalo više od 200 naših sunarodnika koji žive u Kalifor-
niji. Specijalni gosti svečanosti bili su Miodrag Stojaković, (otac Predraga Stojakovića) i tandem Finiksa igor Kokoškov i Goran 
dragić. Ana i Vlade divac, kao i Ana Koešal direktor HOd-a upoznali su Srbe iz Sakramenta sa onim šta je urađeno u prethod-
noj godini, kao i sa ciljevima za 2009. godinu. Ovom prilikom emitovani su i filmovi snimljeni prilikom divčevih poseta izbe-
gličkim kampovima u Srbiji.
Posle skupa je organizovana aukcija divčevih fotografija, potpisivanje i zajedničko slikanje sa gostima. 

PodRšKa Razvoju FilantRoPije
Od svog osnivanja, Fond „Ana i Vlade divac” (HOd), bavi se podsticanjem individualne i korporativne filantropije. Veliki broj do-
natora, pojedinaca i kompanija, učestvovao je u akcijama HOd-a i dao veliki doprinos do sada postignutim rezultatima. 
Filantropija u Srbiji ima dugu i bogatu tradiciju, ali je u vreme tranzicije, a naročito u godinama ekonomske krize, neophodno 
podsticati i negovati njene resurse. da bi se u vremenima nesigurne ekonomske egzistencije kompanija, ili pojedinac, odlučili da 
uzmu učešće u nekoj od ovih aktivnosti, potrebno je da organizacija, kanali i način filantropskog delovanja budu precizni, ciljani i 
pre svega transparentni. 
Hiljade pojedinaca, nekoliko desetina kompanija, organizacija i državnih institucija, koji su do sada pomogli naš rad, daju nam 
veru da je Fond „Ana i Vlade divac” (HOd)  u ovom segmentu aktivnosti bila uspešna.
U 2009. godini, sproveden je niz akcija prikupljanja sredstava, kako u Srbiji, tako i van granica naše zemlje. U njih su se uključili 
naši građani, kompanije koje posluju na ovim prostorima, ali i ljudi (pre svega  naši) i organizacije dobre volje iz inostranstva. 



Otvaranje dvorane
Vlade divac je pre svečanosti u srpskoj pravoslavnoj crkvi u Sakramentu otvorio dvoranu u River Oaku. Sala 
je izgrađena u centru za decu žrtve nasilja, sredstvima koja je prikupio senator deril Stajnberg, koji je podržao 
sve dobrotvorne akcije našeg asa.
divac je proveo oko sat vremena u razgovoru sa decom, poklonio im je lopte sa autogramima i majice sa 
logom ceremonije penzionisanja dresa,  da bi im nakon toga 15 minuta pokazivao košarkaško umeće. 

Donatorska večera
Aktivnosti Fonda „Ana i Vlade divac” (HOd) u Sakramentu, nastavljene su donatorskom večerom u kući 
veoma uticajnog Grka Angela Tsakopoulosa.
na aukciji, na kojoj su se našle fotografije sa potpisima Vlada divca, kao i njegovi dresovi, prikupljena su 
znatna sredstva. ljubazni domaćini, u čast Vlada divca, napravili su specijalne slatkiše u obliku njegovog 
dresa i tortu u bojama srpske zastave.

www.divac.com15
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Dobrotvorno kuglanje
Veoma uspela akcija bila je i humanitarno kuglanje u Sakramentu, u kome je učešće uzelo više od 
300 ljudi, koji su svojim prilozima pomogli delovanje Fondacije.
Pored divca, zvezde večeri bili su njegovi bivši saigrači, Peđa Stojaković, Skot Polard i Bobi džekson, 
a centar nju Orleans Hornetsa Tajson Čendler, došao je na ovaj dobrotvorni skup iako mu je, zbog 
povrede, noga bila u „ortopedskoj čizmi“. 
Poznati asovi su se gotovo tri časa kuglali sa gostima, delili autograme, slikali se. istovremeno na 
ekranima su emitovani klipovi iz vremena dok je divac igrao za Sakramento, kao i klipovi vezani za 
kampanju „Možeš i Ti”.

Humani poklon Kingsa
Umesto poklona, po želji Vlada divca, Sakramento Kingsi su svom bivšem košarkašu uručili ček za 
Fondaciju Ana i Vlade divac (HOd) na iznos od 15.000 dolara, koji je usmeren za kampanju „Možeš 
i Ti”. Za vreme ceremonije podizanja divčevog dresa u svodove „Arko” arene, otkrivena je spomen 
ploča na kojoj je uklesan sledeći tekst na srpskom jeziku: „Kupovina i izgradnja ovog doma omogu-
ćena je donacijom od strane Maloof Sports & entertainment, Humanitarnoj organizaciji divac, u 
svrhu povlačenja dresa bivšeg nBA i Sakramento Kings velikana Vlade divca, 31. marta 2009.”
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San dijego
U srpskoj pravoslavnoj crkvi u San dijegu održan je izuzetno posećen donatorski 
skup tokom koga je HOd prezentovao svoje rezultate i planove za budućnost.

Čikago
Prijem u Konzulatu
Ana i Vlade divac su zemljacima iz Čikaga i okoline predstavili planove i ciljeve 
vezane za zbrinjavanje izbeglih i raseljenih lica u Srbiji iz kolektivnih centara na 
prijemu koji je konzul Srbije desko nikitović  organizovao u Konzulatu.  Jedan od 
brojnih primera izuzetno uspešnog predstavljanja projekata HOd-a je i donacija 
od 50.000 dolara za HOd-ovu akciju „Možeš i ti”  predsednika Upravnog odbora 
kompanije „Wrigley" dušana Petrovića, poreklom iz ivanjice, koji je sa porodicom 
osnovao i sopstvenu humanitarnu fondaciju. 
U izuzetno prijatnoj atmosferi, Vlade divac je posebno zahvalio Petroviću, Kolu 
srpskih sestara, vlasniku restorana „Topaz" sjajnom domaćinu Branku Palikući, 
slikaru poreklom sa Kosova Mariju Simiću, koji je dao na aukciju nekoliko svojih 
dela, kao i konzulu nikitoviću.

Senator se uključio u 
akciju HOD-a
Tokom utakmice, dok se Vlade divac 
slikao sa gostima u loži generalnog me-
nadžera Kingsa, džeofa Pitrija, kalifor-
nijski senator deril Stajnberg mu je 
saopštio da su se gosti te lože nepo-
sredno pred njegov dolazak dogovorili 
da prikupe sredstva za još jednu kuću i 
tako pomognu kampanju „Možeš i Ti”.
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Kanadsko-srpsko golf udruženje -  
Prvi godišnji humanitarni golf turnir
„Kanadsko-srpsko golf udruženje“ pridružilo se akcijama Fonda „Ana i Vlade divac” (HOd). U junu 
2009. organizovan je prvi godišnji golf turnir na terenima Millcroft Golf & country kluba u mestu 
Burlington (Ontario) u Kanadi. Za ovaj turnir prijavilo se 68 takmičara, a sav prihod od donatora u 
iznosu od 4.000 kanadskih dolara prosleđen je Fondu Ana i Vlade divac, za kampanju „Možeš i Ti“, 
kao i Bolnici za obolelu decu (Sick Kids Hospital) iz Toronta.
Akcija „Kanadsko-srpskog golf udruženja“ okupila je sve zainteresovane ljude dobre volje i sponzore 
koji žele da pomognu humanitarnim organizacijama i ustanovama u Srbiji i Kanadi. „Kanadsko-srpsko 
golf udruženje“, čiji su osnivači dejan Milićević, Stiv Vinčić (Steve Vincic) i Vlado Bodiroga ima za cilj 
da okupi što više ljudi raznih profesija iz ostalih srpskih i kanadskih asocijacija i udruženja koji žele da 
unaprede odnose i saradnju humanitarnih organizacija u Srbiji i Kanadi. 
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akcija sa jKP infostan - Možeš i ti – Srbija 
bez kolektivnih centara
Zajednička akcija Fonda „Ana i Vlade divac” (HOd) i JKP infostan koja je sprovedena tokom aprila meseca 2009, sa ciljem 
prikupljanja sredstava namenjenih trajnom rešavanju stambenog pitanja izbeglih i interno raseljeniih lica koja već godinama 
borave u kolektivnim centrima, bila je veoma uspešna.
Ova akcija je podrazmevala dobrovoljne priloge Beograđana putem uplatnica distribuiranih od strane infostana. Sav prihod 
usmeren je za trajno rešavanje stambenog pitanja raseljenih i izbeglih lica koja borave u kolektivnim centrima.
Akcija je prepoznata i podržana od strane vodećih medijskih kuća, i svakako od Beograđana, koji su donirali značajna sredstva. 
Stanovnici Beograda ukupno su donirali 4.529.278,42 dinara, a u akciji je učestvovalo 16.282 osobe koje su putem uplatnice, 
koja je dostavljena zajedno sa računima infostana u mesecu martu 2009, uplaćivali donacije na račun HOd-a.
Sva sredstva koja su prikupljena u ovoj akciji utrošena su na kupovinu seokih domaćinstava za pet porodica izbeglih i raselje-
nih lica koja su bila smeštena u kolektivnim centrima u Srbiji. 
Šestočlana porodica Mihajla Zajića je zahvaljujući ovoj akciji prešla iz kolektivnog centra u sopstveno seosko domaćinstvo u 
Mramorku, opština Kovin. Trogeneracijska porodica Bobana Milića, raseljena sa Kosova 1999. godine, dobila je seosku kuću u 
selu Golobog, opština Smederevska Palanka, dok je porodica Slađane Korolije, izbegla iz Hrvatske, dobila seosko domaćinstvo u 
selu Mramorak, opština Smederevska Palanka. Ova akcija je pomogla i četvoročlanoj porodici neziri, raseljenoj sa Kosova, da 
ostvari svoju želju i ostane u zajčerskom kraju, gde su dobili seosko domaćinstvo u selu Veliki izvor. Porodica ljubomira Zdravko-
vića, koja je takođe raseljena sa Kosova, nastaviće život pod sopstvenim krovom u seoskom domaćinstvu u selu crkvenac, opšti-
na Svilajnac. 

Kuća porodice ZdravkovićKuća porodice Korolija

Kuća porodice Milić

Kuća porodice Neziri

Kuća porodice Zajić
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Projekat Bela stvar (tetrepak)
Akcija sa creativa new Formula, projekat Bela Stvar (Tetrepak) 
Vlade divac je bio jedna od poznatih ličnosti, promotera ove kampanje. Sredstva za njegovo angažo-
vanje u kampanji u celosti su usmerena za Fond.

akcija Hod i informatika novi Sad
U okviru kampanje „Možeš i Ti“ pokrenuta je i akcija u saradnji sa JKP informatika novi Sad, a koja je podrazmevala dobrovoljne 
priloge putem uplatnica distribuiranih od strane informatike. Sav prihod namenjen je za trajno rešavanje  stambenog pitanja 
raseljenih i izbeglih lica koja borave u kolektivnim centrima.
Građani novog Sada su donirali sredstva u ukupnom iznosu od 788.296 dinara.
Ovim sredstvima je stambeno zbrinuta porodica Rodić, brat i sestra izbegli iz Sarajeva u aprilu 1992. godine. Od tada su žive-
li u Zemunu sa majkom koja je u međuvremenu preminula, a zatim su zbog loše materijalne situacije prebačeni u kolektivni 
centar Jabuka u Prijepolju.
Tatjana (1979. godište) je završila srednju trgovačku školu i počela da radi sezonske poslove već sa 17 godina, dok je Branko 
(1983. godište) završio srednju školu za automehaničara i upisao Višu tehničku školu.
Od sredstava skupljenih od donacija građana novog Sada, dobili su kuću u selu Krčedin, opština inđija. 
Fond „Ana i Vlade divac” (HOd) im je, kroz projekat ekonomskog osnaživanja RAiSe, obezbedio i jednokratnu pomoć za za-
počinjanje dohodovne aktivnosti. Pošto Tatjana i Branko žele da uzgajaju povrće, dobili su plastenik (u vrednosti od 2.000 
evra) i već su započeli proizvodnju. 

akcija sa jKP objedinjena naplata niš
Akicija sa JKP Objedinjena naplata niš, sprovedena je u novembru mesecu 2009, kada su distribuirane uplatnice HOd-a za-
jedno sa oktobarskim računom Objedinjene naplate. Gradjani niša su uplaćivali sredstva za kampanju „Možeš i Ti“. Prikuplje-
no je 100.000 dinara.
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Revijalna košarkaška utakmica u Boru
U organizaciji ui na inicijativu Košarkaškog kluba BasketBor, Opštine Bor i Rudarsko topioničarskog basena Bor, odi-
grana je humanitarna košarkaška utakmica u Boru. Prikupljena su sredstva za kupovinu jedne kuće za porodicu na 
teritoriji opštine Bor.
Akcija je bila uspešna i pokazala je kako lokalna samouprava, kao i sportske i druge organizacije mogu da se uključe 
u rešavanje problema zbrinjavanja izbeglih i raseljenih lica u svojim lokalnim zajednicama.

otvaranje dvorane u vrnjačkoj Banji
Prilikom svečanog otvaranja sportske hale u Vrnjačkoj Banji koja će nositi ime Vlada divca, čelnici lokalne samoupra-
ve najavili su finanasijsku pomoć kampanji „Možeš i Ti“. Ovom prilikom održan je koncert i revijalna utakmica, a Fond 
„Ana i Vlade divac” (HOd), predstavio je svoje aktivnosti. 
Pored najave da će obezbediti sredstva za kupovinu jednog domaćinstva namenjenog stambenom zbrinjavanju iz-
beglih i interno raseljenih lica, adaptacionog granta i pokrivanja operativnih troškova realizacije samog projekta, 
Opština Vrnjačka Banja je preuzela obavezu da će u saradnji sa sportskom halom „Vlade divac“ odvajati i 5% (pet 
odsto) od svake prodate ulaznice za događaje koji će se održavati u hali,  u cilju prikupljanja sredstava za humanitar-
ne akcije HOd-a. Sredstva od ove akcije do kraja 2009. godine nisu uplaćena.    

donatorska  
večera u restoranu 
„da Gino“
U akcije HOd-a se uključio i beogradski restoran „da Gi-
no“, u kome je 16. decembra 2009. održana donatorska 
večera. Ovom prilikom je prikupljeno oko 1.000 evra.
Tokom večere Vlade divac je za goste pravio pice, a me-
đu zvanicama je bilo puno poznatih ličnosti iz javnog 
života.
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akcija sa restoranom „little Bay“
Beogradski restoran „little Bay” prepoznao je potrebu da postane deo kampanje „Možeš i Ti“, 
napravivši partnerstvo sa Fondоm „Ana i Vlade divac” (HOd), sa ciljem da zajednički prikupe 
sredstva za zbrinjavanje ugroženih porodica. Svakog ponedeljka, tokom novembra i decembra 
meseca 2009, u restoranu „little Bay”, gosti su imali mogućnost da za svoj obrok plate onoliko 
koliko žele da doniraju za kampanju „Možeš i Ti“. 
Pored toga, predstavnici Fonda „Ana i Vlade divac” (HOd) i restorana „little Bay”, organizovali su 
dve donatorske večere (26. oktobra i 23. novembra) sa ciljem da prikupe sredstva za zbrinjavanje 
neke od mnogih izbeglih porodica koje još uvek žive u kolektivnim centrima u Srbiji. domaćini 
Ana i Vlade divac, kao i Peter ilić, vlasnik restorana „little Bay” koji je ovom prilikom došao iz 
londona, ugostili su brojne uglede ličnosti iz privrede i javnog života.
Ovim humanitarnim večerima, odazvale su se mnoge ličnosti iz javnog života. Bili su prisutni 
dušan ivković, dejan Bodiroga, dragan Tarlać, Žarko Paspalj, Branko Radujko, Vladimir Kravčuk, 
Oliver njego, nj.e. Ambasador izraela u Srbiji, gospodin Artur Kol, Savo Milošević, dragan Bjelo-
grlić, igor Miklja, Tijana dapčević, Ana Stanić i mnogi drugi. Program su vodili novinar Vanja Bulić 
i luka Mijatović, urednik programa Radio Beograda 202, a gosti su imali priliku da uživaju u na-
stupu Tobija Simsa, poznatog britanskog baritona i Olivera njega, jednog od naših najcenjenijih i 
najznamenitijih baritona. Pored ličnih donacija gostiju, sredstva za zbrinjavanje porodica izbeglih 
i raseljenih, prikupljena su i aukcijom francuskog vina iz limitirane serije.
Ovom akcijom prikupljena su sredstva za kupovinu tri seoska domaćinstva, a porodica Radova-
nović se već do kraja 2009. uselila u kuću.
Akcija je dobila nagradu kao najbolji projekat  u oblasti odnosa sa javnošću za 2009. godinu.

Prikupljena 
sredstva za 
3 porodice



www.divac.com23 2323

Porodica Radovanović
Savu i lepu Radovanović, pre deset godina zadesila je nesreća da moraju da napuste svoj dom u Orahov-
cu na Kosovu i Metohiji. Zajedno sa svojom decom – ćerkom Tamarom i sinovima Milivojem, Filipom i 
Aleksandrom i sa Savinom majkom Zorkom, bili prinuđeni da iz svoje porodične kuće izbegnu u Srbiju. 
Tako se sedmočlana porodica Radovanović od 1999. godine seli iz jednog u drugi kolektivni centar, bez 
mogućnosti da dođe do sopstvenog krova nad glavom i započne normalan život. Priliku za to dobili su 
kroz projekat Fonda Ana i Vlade divac (HOd) i restorana „little Bay“, a u okviru kampanje „Možeš i Ti“. 
Sredstvima prikupljenim u ovoj akciji, Radovanovići su kupili kuću u selu Zvezdan u opštini Zaječar.
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04.02.2009
Glorija
Glorija
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14
Vlade Divac

Panoram
a

Boris Jakić; Branko Pantelić

Dobročinstvo u akciji
Dobročinstvo u akciji
Dobročinstvo u akciji
Dobročinstvo u akciji
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29.01.2009 PressPressPressPress 10
Vlade Divac U fokusu
Beta

Divac nastavlja humanitarnu akcijuDivac nastavlja humanitarnu akcijuDivac nastavlja humanitarnu akcijuDivac nastavlja humanitarnu akciju
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30.07.2009 Sportski žurnalSportski žurnalSportski žurnalSportski žurnal 13
Vlade Divac Košarka
Nepoznat

Stambena zgrada za 13 porodicaStambena zgrada za 13 porodicaStambena zgrada za 13 porodicaStambena zgrada za 13 porodica
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02.04.2009 PressPressPressPress 40
Vlade Divac Sport
Nepoznat
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11.06.2009 24 sata24 sata24 sata24 sata 3
Vlade Divac Novi Sad
Nepoznat

Akcija HOD-a i InformatikeAkcija HOD-a i InformatikeAkcija HOD-a i InformatikeAkcija HOD-a i Informatike
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31.03.2009 PressPressPressPress 45
Vlade Divac Sport
Nepoznat

Divac u humanoj misiji u AmericiDivac u humanoj misiji u AmericiDivac u humanoj misiji u AmericiDivac u humanoj misiji u Americi
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29.01.2009 PolitikaPolitikaPolitikaPolitika 8
Vlade Divac Politika
B.Mališ

Ove godine još sto kuća za izbegliceOve godine još sto kuća za izbegliceOve godine još sto kuća za izbegliceOve godine još sto kuća za izbeglice

Best Assist BelgradeBest Assist BelgradeBest Assist BelgradeBest Assist Belgrade 1/1

Datum:Datum:Datum:Datum:
Teme:Teme:Teme:Teme:

Autori:Autori:Autori:Autori:
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25.08.2009 BlicBlicBlicBlic 5
Vlade Divac Tema dana
Nepoznat

Gutereš u BeograduGutereš u BeograduGutereš u BeograduGutereš u Beogradu
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25.08.2009 PregledPregledPregledPregled 5
Vlade Divac Društvo i ekonomija
Beta

Rešavanje problema izbeglihRešavanje problema izbeglihRešavanje problema izbeglihRešavanje problema izbeglih
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28.08.2009 Vecernje novostiVecernje novostiVecernje novostiVecernje novosti 6
Vlade Divac Društvo
I.M.

Konferencija o prognanimaKonferencija o prognanimaKonferencija o prognanimaKonferencija o prognanima

Best Assist BelgradeBest Assist BelgradeBest Assist BelgradeBest Assist Belgrade 1/1

Datum:Datum:Datum:Datum:
Teme:Teme:Teme:Teme:

Autori:Autori:Autori:Autori:
Konk.:Konk.:Konk.:Konk.:

Naslov:Naslov:Naslov:Naslov:

Medij:Medij:Medij:Medij: Strana:Strana:Strana:Strana:
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10.09.2009 PravdaPravdaPravdaPravda 21
Vlade Divac Regioni
Nepoznat

Stanovi za izbegle i raseljeneStanovi za izbegle i raseljeneStanovi za izbegle i raseljeneStanovi za izbegle i raseljene
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30.09.2009 BlicBlicBlicBlic 11
Vlade Divac Društvo-ekonomija
M.Š.

Nova akcijaNova akcijaNova akcijaNova akcija
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25.08.2009 BorbaBorbaBorbaBorba 6
Vlade Divac Bez naslova
Beta

Gutereš u Srbiji 27.avgustaGutereš u Srbiji 27.avgustaGutereš u Srbiji 27.avgustaGutereš u Srbiji 27.avgusta

Best Assist BelgradeBest Assist BelgradeBest Assist BelgradeBest Assist Belgrade 1/1
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U 2009. godini Fond Ana i Vlade divac (HOd), bio je izuzetno do-
bro zastupljem u sredstvima javnog informisanja. Svaka akcija 
HOd-a bila je transparentna, a održano je nekoliko konferencija za 
medije povodom različitih akcija,kao i godišnja press konferencija 
na kojoj su bili prezentovani rezultati iz prethodne godine i najav-
ljene aktivnosti za 2009. 
HOd u javnost izlazi zajedno sa svojim partnerima, UnHcR-om i 
Komesarijatom za izbeglice republike Srbije. 
Pored toga, sve akcije HOd-a ispraćene su u štampanim i elektron-
skim medijima putem velikog broja članaka, priloga i gostovanja u 
TV i radio emisijama.
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HOD PrOgramski  buDžet u dinarima (rsD)
Prihod
individualne donacije 37.989.355 
korporativne donacije 1.196.240 
Donacije od fondacija 27.272.290 
Donacije od vlade 676.360 
ukupan prihod 67.134.237 

Troškovi  
Projekat „možeš i ti” 47.105.462 
Ostali programski troškovi 512.063 
ukupni troškovi 47.617.525 

HOD OPerativni buDžet  
Prihod  
individualne donacije (porodica Divac) 1.168.240  
korporativne donacije 960.435  
Prihod od kamata 3.648.928 
Prihod od prodaje (novogodišnje čestitke) 305.559 
ukupan prihod 6.083.162 

Troškovi  
Zaposleni 4.281.746 
Zakup, komunalne usluge i oprema 166.247 
komunikacije i oprema 297.765 
Putovanja i događaji 78.980 
Ostali administrativni troškovi 782.430 
ukupni troškovi 5.607.166

FinanSijSKi izveštaj 
Projekti, donatori, sredstva

1 USD = 66 RSD
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Partneri:

Advokatska kancelarija Jankovic
dečija fondacija Peđa Stojaković
intersos
JKP infostan
JKP informatika
JKP Objedinjena naplata
Komesarijat za izbeglice  
Republike Srbije
Komesarijat za izbeglice  
Ujedinjenih nacija (UnHcR)
Međunarodna Agencija  
za Migracije (iOM)
Ministarstvo rada i socijalne 
politike Republike Srbije 
new Assist
novosadski Humanitarni centar
Strategic Point
Telekom Srbija ad
Telenor doo
Unicredit Banka
Vip Mobile doo
Vizija

Donatori:

Banka intesa
Bdc export – import
Ces Mecon
dSP chromatography
eurobank eFG
executive Group
Jonson&Jonson
Kika nameštaj doo
Koto doo
layon doo
Ministarstvo rada i socijalne  
politike Republike Srbije 
Opština inđija
Restoran little Bay
Slovenački poslovni klub
Unicredit Banka
Unidea - Unicredit Fondacija  
Unicredit Grupe

donatori i partneri
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Fond ana i vlade divac (Hod)

Vojvode Stepe 74/2
11000 Beograd
Srbija
Tel/Fax: +381 11 39 10 955
e-mail: hod@divac.com

www.fondacijadivac.org

Ana divac - Predsednik
Ana Koeshall – direktor
Aleksandra Kecojević – Rukovodilac programa
Rozica Marić - Administrativni Asistent


